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Doménová jména ######.CZ 

Správce sporu 

Jméno Iveta Špiclová (Case admin) 

Navrhovatel 

Organizace ########a.s. ( ) 

Odpůrce 

Jméno ######## 

 

DALŠÍ ŘÍZENÍ, KTERÁ DLE INFORMACÍ EXPERTA PROBÍHAJÍ NEBO BYLA ROZHODNUTA A KTERÁ SE TÝKAJÍ 

SPORNÉHO DOMÉNOVÉHO JMÉNA. 

Expert prohlašuje, že mu není známo jakékoliv jiné probíhající nebo ukončené soudní, rozhodčí či jiné 

řízení, které by se týkalo doménového jména <######.CZ>. 

 

FAKTICKÁ SITUACE 

….. 

 

Dle Návrhu a jeho příloh je Navrhovatel vlastníkem následujících ochranných známek: 

 

1) kombinované české ochranné známky č. XXXXXXXXX  ########s datem práva přednosti 12.10.1993 

zapsané pro výrobky a služby ve třídách 12, 35, 37 a 42 mezinárodního třídění; 

 

2) kombinované české ochranné známky č. XXXXXXXXX ######## s datem práva přednosti 4.4.1958 

zapsané pro výrobky ve třídě 12 mezinárodního třídění; 

 

3) slovní české ochranné známky č. XXXXXXXXX ######## s datem práva přednosti 25.4.2008 zapsané 

pro výrobky a služby ve třídách 12, 35 a 36 mezinárodního třídění; a 

 

4) kombinované mezinárodní ochranné známky č. XXXXXXXXX ######## s datem práva přednosti 

25.4.2008 a s designací pro Evropskou unii zapsané pro výrobky a služby ve třídách 12, 35 a 36 

mezinárodního třídění. 

 



Doménové jméno <######.CZ> je registrováno od 11.5.2021 a jeho držitelem je Odpůrce. Souhlas s 

Pravidly registrace jmen domén v ccTLD .cz ve znění účinném od 25.5.2018 (dále jen „Pravidla registrace 

domén.cz“) byl dán v souladu s čl. 3.3.4. těchto Pravidel dne 25.5.2021. 

A. NAVRHOVATEL 

Navrhovatel v Návrhu na úvod uvádí, že vizuální podoba obchodního označení Navrhovatele se od roku 

1928 postupně vyvíjela, přičemž si vždy zachovala atributy, které ji činí ve vztahu k ######## rozlišovací, 

včetně části slovního označení ########. Navrhovatel si je dle svého tvrzení vědom vysoké hodnoty 

označení ########, včetně důvodu jeho historického významu, a proto tuto ochrannou známku 

náležitě chrání. O tom dle Navrhovatele svědčí i skutečnost, že první zápis slovní ochranné známky 

######## do rejstříku ochranných známek Úřadu průmyslového vlastnictví České republiky byl 

proveden již v roce 1929. 

 

Navrhovatel dále uvádí, že dne 11.5.2021 bylo Odpůrcem zaregistrováno doménové jméno 

<######.CZ> a v současné době je doposud jeho držitelem Odpůrce. Navrhovatel zmiňuje, že Odpůrce 

je jedním z nejznámějších spekulantů v oblasti internetových domén v České republice, na jehož 

doménách (kterých v roce 2020 bylo více než 2 100) je, dle tvrzení Navrhovatele, okrádáno mnoho lidí. 

Dle tvrzení Navrhovatele dojde po zadání doménového jména <######.CZ> do prohlížeče k jeho 

přesměrování na internetové stránky www……...cz, na nichž se prodává spodní prádlo. Dle názoru 

Navrhovatele je více než zřejmé, že Odpůrce záměrně láká uživatele internetu na uvedené webové 

stránky za účelem inzerce a propagace společnosti XXXXX. 

 

Navrhovatel dále uvádí, že na území České republiky vlastní následující ochranné známky pro označení 

########: 

 

1) „########“, národní OZ kombinovaná, č. přihlášky XXXXXX, zapsané pro třídu výrobků a služeb 12, 

35, 37 a 42 s právem přednosti od 12. 10. 1993; 

 

2) „########“, národní OZ kombinovaná, č. přihlášky XXXXXX, zapsané pro třídu výrobků a služeb 12, s 

právem přednosti od 4. 4. 1958; 

 

3) „########“, národní OZ slovní, č. přihlášky XXXXXX, zapsané pro třídu výrobků a služeb 12, 35 a 46 

s právem přednosti od 25. 4. 2008; a 

 

4) „########“, WIPO EM/EU OZ kombinovaná, č. přihlášky XXXXXX, zapsané pro třídu výrobků a služeb 

12, 35, 36 s právem přednosti od 25. 4. 2008. 

 

(dále společně jen „Ochranné známky“) 

 



Dle Navrhovatele jsou Ochranné známky Chráněným označením ve smyslu čl. 2.3. a 3.1. Pravidel 

alternativního řešení sporů (dále jen „Pravidla ADR“), neboť jde o zapsané ochranné známky platné na 

území České republiky. 

 

Navrhovatel dále tvrdí, že doménové jméno <######.CZ> je tvořeno slovní ochrannou známkou 

"########" (s ohledem na to, že písmeno "X" je nahrazeno písmenem "X", neboť systém doménových 

jmen nepodporuje českou diakritiku) obsahující rozlišovací slovní prvek Ochranných známek 

Navrhovatele a slovním prvkem "eShop" představujícím označení pro internetový či elektronický 

obchod. Slovní prvek "eShop" dle Navrhovatele sestává z anglického slova "Shop" znamenajícího 

obchod a předpony "e", která značí, že se jedná o jeho elektronickou "online" podobu. Uvedený slovní 

prvek je dle Navrhovatele u české veřejnosti vžitým termínem, bezesporu nemá dostatečnou rozlišovací 

způsobilost, a tudíž jeho připojení k slovní ochranné známce "########" nemůže mít vliv na posouzení 

shodnosti doménového jména a Ochranných známek. Koncovka doménového jména „.cz“ (označení 

národní domény nejvyššího řádu) je dle Navrhovatele technickým předpokladem pro registraci české 

národní domény a není možné jej vypustit nebo upravit. Navrhovatel uvádí, že tento prvek musí 

obsahovat všechna doménová jména, nemá proto rozlišovací způsobilost, a tudíž, podobně jako viz 

výše, jeho připojení k slovním prvkům ########a „eShop“ nemůže mít vliv na posouzení shodnosti 

doménového jména a ochranných známek. 

 

Dle názoru Navrhovatele je tedy splněna první podmínka ve smyslu čl. 3.1. Pravidel ADR, a sice, že 

doménové jméno Odpůrce je shodné s Chráněným označením, k němuž má práva Navrhovatel. 

 

Navrhovatel dále uvádí, že přestože je zejména na Odpůrci, aby osvědčil a důkazy prokázal, že mu k 

doménovému jménu náležejí práva dle čl. 3.3. Pravidel ADR (neboť Navrhovatel dle svého názoru z 

povahy věci nemůže prokázat neexistenci určité skutečnosti), je Navrhovatel přesvědčen, že žádná 

taková práva Odpůrci k doménovému jménu nesvědčí. 

 

Navrhovatel uvádí, že Odpůrce není jakkoli spřízněn s Navrhovatelem ani se žádnou společností patřící 

do skupiny, jejíž součástí je také společnost ######## ########, přičemž Odpůrce nedisponuje 

žádnými právy k Ochranným známkám nebo jinými právy, která by ho opravňovala k registraci 

předmětného doménového jména. Dle tvrzení Navrhovatele zároveň Navrhovatel ani žádná ze 

společností patřící do skupiny Navrhovatele neudělili Odpůrci licenci k používání ochranných známek 

nebo jiného duševního vlastnictví patřící Navrhovateli a Odpůrce ani není pod označením ######## 

znám. To dle názoru Navrhovatele vylučuje splnění předpokladů uvedených v čl. 3.3.1. a 3.3.3. Pravidel 

ADR. 

 

Dle Navrhovatele přesměrování doménového jména na webové stránky <……….cz> nelze považovat za 

užití doménového jména k poctivým účelům, neboť neexistuje žádný legitimní důvod, proč by označení 

"########" mělo být spojováno s internetovým obchodem, na němž nejsou nabízeny výrobky 

Navrhovatele (tj. ######## či jejich příslušenství), nýbrž spodní prádlo. Z toho dle Navrhovatele plyne, 

že nejsou ani naplněny předpoklady podle čl. 3.3.2. a 3.3.4. Pravidel ADR. 

 



Navrhovatel je tedy toho názoru, že je splněna i druhá podmínka ve smyslu čl. 3.1. Pravidel ADR, a sice 

že doménové jméno bylo registrováno, aniž by Odpůrce k němu měl právo. 

 

Navrhovatel uvádí, že již splnění výše uvedených dvou podmínek postačuje k tomu, aby Návrhu bylo 

vyhověno (viz čl. 3.2. Pravidel ADR). Navrhovatel nicméně pro úplnost uvádí, že má za to, že je splněna 

i podmínka podle čl. 3.1.2. Pravidel ADR, a sice že sporné doménové jméno je registrováno nikoliv v 

dobré víře. V tomto ohledu Navrhovatel uvádí, že jedním z případů, kdy může být na nedostatek dobré 

víry usuzováno, je skutečnost, že doménové jméno, které je shodné či zaměnitelné s chráněnými právy 

Navrhovatele, jeho držitel (tj. Odpůrce) užívá tak, že ho záměrně přesměruje na zcela jiné doménové 

jméno, které s Ochrannými známkami Navrhovatele nemá nic společného. V takovém případě může jít 

dle Navrhovatele o situaci, kdy držitel doménového jména chce využít popularity známé značky, která 

je přirozeně spojena s vysokým zájmem uživatelů internetu, aby tak přesměrováním zvýšil návštěvnost 

svých webových stránek. To dle Navrhovatele platí o to více v případech, kdy doménové jméno 

obsahuje všeobecně známá či neobvyklá slovní spojení, u nichž v podstatě neexistuje 

pravděpodobnost, že by si je držitel doménového jména zaregistroval náhodou, aniž by měl povědomí 

o právech třetích stran. Výše uvedené dle Navrhovatele bezpochyby platí i pro označení 

„########eshop“ - jelikož jde o spojení známé ochranné známky "########" se slovním prvkem 

"eShop", které představuje běžné označení pro internetový či elektronický obchod – je tedy prakticky 

nemožné, aby Odpůrce na dané slovní spojení přišel náhodou nebo bez dobré znalosti značky a tím i 

Ochranných známek. Dle názoru Navrhovatele je tudíž zřejmé, že se v tomto případě jedná o typický 

případ spekulativní registrace a užívání doménového jména. 

 

Z výše uvedeného tedy dle názoru Navrhovatele, při zvážení nepravděpodobnosti jiného závěru, 

vyplývá, že sporné doménové jméno bylo Odpůrcem zaregistrováno při absenci dobré víry ve smyslu 

čl. 3.4.1. Pravidel ADR. Dle názoru Navrhovatele je tudíž splněna i třetí podmínka ve smyslu čl. 3.1. 

Pravidel ADR, a sice že sporné doménové jméno bylo registrováno nikoliv v dobré víře. 

 

S poukazem na článek 3.5.2. Pravidel ADR tak Navrhovatel navrhuje, aby Odpůrce bezplatně převedl 

registraci doménového jména <######.CZ> na Navrhovatele, a to v souladu s čl. 6.2. Pravidel ADR. 

B. ODPŮRCE 

Odpůrce se k Návrhu vyjádřil dne 19.5.2022 tak, že s předloženým Návrhem nesouhlasí, přičemž toto 

své Vyjádření dále nijak neodůvodnil. 

 

 

PROJEDNÁNÍ SPORU EXPERTEM A ODŮVODNĚNÍ ROZHODNUTÍ 

Expert v rámci projednání sporu posoudil Návrh a důkazy, které byly předloženy jako přílohy Návrhu, a 

došel k následujícím zjištěním. 

 

a) Relevantní ustanovení Pravidel registrace domén .cz a Pravidel ADR 

 



Podle článku 21.1. Pravidel registrace domén .cz držitel bere na vědomí, že Jméno domény, jeho 

registrace nebo užívání mohou porušovat práva třetích osob k jiným Jménům domén, ochranným 

známkám, obchodním značkám, jménům, obchodním firmám, nebo právní předpisy týkající se nekalé 

soutěže, ochrany osobnosti apod. Držitel podáním žádosti o registraci Jména domény potvrzuje, že s 

vědomím možného porušení uvedených práv a právních předpisů vyvinul veškeré úsilí, aby zajistil, že 

registrované Jméno domény nebude tato práva a právní předpisy porušovat. Držitel není oprávněn 

Jméno domény užívat, či umožnit jeho užívání k účelům, které jsou v rozporu s právními předpisy či 

právy nebo oprávněnými zájmy třetích osob. 

 

Dle článku 2.3. Pravidel ADR je Chráněné označení definováno jako právem chráněné označení, zejména 

zapsaná ochranná známka, označení původu, zeměpisné označení, název chráněné odrůdy rostlin, 

nezapsané označení, obchodní firma, název, včetně názvu veřejnoprávních korporací, států či 

mezinárodních organizací, označení obchodního závodu či provozovny, jméno či chráněný pseudonym 

nebo všeobecně známá přezdívka fyzické osoby nebo název chráněného literárního či uměleckého díla 

či označení literárních postav. 

 

Podle článku 3.1. Pravidel ADR se držitel zavazuje podřídit se řešení sporu dle Pravidel ADR a Řádu, a to 

v případě, že Navrhovatel podá u Správce návrh, kterým se domáhá, že Jméno domény Držitele je 

shodné nebo zaměnitelné s Chráněným označením, k němuž má práva Navrhovatel, jestliže zároveň 

 

3.1.1. bylo takové Jméno domény registrováno nebo získáno, aniž by Držitel měl k Jménu domény nebo 

k Chráněnému označení právo dle článku 3.3. nebo 

 

3.1.2. bylo takové Jméno domény registrováno, získáno nebo je užíváno nikoliv v dobré víře. 

 

Dle článku 3.2. Pravidel ADR musí být v průběhu řešení sporu prokázáno splnění podmínky dle článku 

3.1. a zároveň splnění alespoň jedné z podmínek uvedených v článcích 3.1.1. a 3.1.2. 

 

Podle článku 3.3. Pravidel ADR, právo Držitele (čl. 3.1.1.) může mít Expert za prokázané tehdy, jestliže 

 

3.3.1. Držiteli náleží práva k Chráněnému označení, které je shodné se Jménem domény, 

 

3.3.2. Držitel užíval Jméno domény před tím, než mu bylo oznámeno zahájení sporu, k poctivým účelům 

v souvislosti s nabídkou zboží nebo služeb, nebo prokazatelně provedl přípravy k takovému užívání, 

 

3.3.3. Držitel je pod Jménem domény obecně znám, a to i v případě, že mu nesvědčí Chráněné označení, 

nebo 



 

3.3.4. Držitel užívá Jméno domény k poctivým účelům, aniž by jeho záměrem bylo uvést v omyl třetí 

osoby nebo poškodit pověst Navrhovatele či jeho Chráněného označení. 

 

Dle článku 3.4. Pravidel ADR potom na nikoliv dobrou víru (čl. 3.1.2.) může být Expertem usuzováno 

zejména v těchto případech: 

 

3.4.1. Držitel bez předchozí dohody s Navrhovatelem nebo v rozporu s takovou dohodou registroval 

nebo získal Jméno domény především za účelem prodeje, převodu, pronájmu nebo jiného obdobného 

nakládání se Jménem domény či jeho registrací, 

 

3.4.2. Jméno domény bylo registrováno nebo získáno, aby bylo Navrhovateli zabráněno použít takové 

Chráněné označení v rámci odpovídajícího jména domény, pokud (i) se Držitel zapojil do takového 

nekalého jednání opakovaně; nebo (ii) Jméno domény nebylo řádně užíváno po dobu nejméně dvou 

let ode dne jeho registrace, 

 

3.4.3. Jméno domény bylo registrováno nebo získáno především se záměrem narušení hospodářské 

činnosti Navrhovatele, nebo 

 

3.4.4. Jméno domény bylo záměrně použito k získávání uživatelů sítě Internet na webovou stránku či 

jiný on-line zdroj za účelem dosažení zisku, a to vytvořením pravděpodobnosti záměny s Chráněným 

označením náležejícím Navrhovateli. 

 

b) Shodnost nebo zaměnitelnost Chráněného označení se sporným doménovým jménem 

 

První a základní podmínkou k tomu, aby mohl být Navrhovatel úspěšný ve sporu řešeném podle 

Pravidel ADR, je prokázání existence Chráněného označení, ke kterému má Navrhovatel práva a které 

je shodné nebo zaměnitelné se sporným doménovým jménem. 

 

Navrhovatel prokázal, že je vlastníkem Chráněných označení, konkrétně kombinované české ochranné 

známky č. XXXXXX „########“, kombinované české ochranné známky č. XXXXXX „########“, slovní 

české ochranné známky č. XXXXXX ######## a kombinované mezinárodní ochranné známky č. XXXXXX 

„########“, a tvrdí, že doménové jméno <######.CZ> je shodné s těmito Chráněnými označeními. 

 

S ohledem na výše uvedené přistoupil Expert k posouzení, zda česká slovní ochranná známka č. XXXXXX 

„########“, uvedená Navrhovatelem v Návrhu, je shodná či zaměnitelná s doménovým jménem 

<######.CZ>. 



 

Doménové jméno <######.CZ> je tvořeno slovními prvky „########“, „eshop“ a „.cz“. Expert 

přisvědčuje Navrhovateli, že přípona „.cz“ nenese rozlišovací způsobilost, neboť je obligatorní 

náležitostí každého doménového jména nejvyššího řádu identifikující stát, ve kterém bylo doménové 

jméno zaregistrováno, v tomto případě Českou republiku. Tento závěr vyplývá i z ustálené rozhodovací 

praxe v ADR řízeních týkajících se .eu domén (viz např. rozhodnutí ve věci Ape & Partners S.p.A., PJS 

International S.A. v. Jan Krdzic, CAC 6840, <parajumpers.eu>, rozhodnutí ve věci Deutsche Lufthansa 

AG v. Ronald Peeters, CAC 6452 <lufthansa.eu>). 

 

Stran slovního prvku „eshop“ Expert konstatuje, že s ohledem na jeho vžitost pro českou veřejnost a 

jeho užití v prostředí internetu se jedná o prvek s nízkou rozlišovací způsobilostí. Naopak slovní prvek 

######## je dominantním a distinktivním prvkem doménového jména <######.CZ>. Tento prvek je 

přitom shodný s českou slovní ochrannou známkou č. XXXXXX „########“. Skutečnost, že slovní prvek 

„########“, který je obsažen v doménovém jméně <######.CZ>, neobsahuje na rozdíl od české slovní 

ochranné známky č. XXXXXX ######## háček nad písmenem „x“ je pro posouzení shodnosti irelevantní, 

neboť Pravidla registrace domén .cz neumožňují, aby název domény druhého řádu obsahoval českou 

diakritiku. 

 

Expert konstatuje, že nelze přisvědčit tvrzení Navrhovatele, že doménové jméno <######.CZ> je 

shodné s českou slovní ochrannou známkou č. XXXXXX „########“. Ačkoliv má slovní prvek „eshop“ 

nízkou rozlišovací způsobilost, jeho připojení ke slovnímu prvku ########způsobuje, že doménové 

jméno <######.CZ> není shodné s českou slovní ochrannou známkou č. XXXXXX „########“. Nicméně 

s ohledem na to, že slovní prvek ########shodný s českou slovní ochrannou známkou č. XXXXXX 

######## je dominantním a distinktivním prvkem doménového jména <######.CZ>, Expert konstatuje, 

že toto doménové jméno je zaměnitelné s českou slovní ochrannou známkou č. XXXXXX „########“, tj. 

s Chráněným označením, ke kterému má Navrhovatel práva. 

 

Vzhledem k výše uvedenému závěru Expert nepřistoupil k posouzení zaměnitelnosti doménového 

jména <######.CZ> s kombinovanou českou ochrannou známkou č. XXXXXX, kombinovanou českou 

ochrannou známkou č. XXXXXX a kombinovanou mezinárodní ochrannou známkou č. XXXXXX, když 

zjištěná zaměnitelnost doménového jména <######.CZ> se slovní ochrannou známkou č. XXXXXX 

########je postačující pro rozhodnutí ve věci samé. 

 

Expert tak konstatuje, že Navrhovatel prokázal splnění podmínky dle článku 3.1. Pravidel ADR. 

 

c) Oprávněný zájem Odpůrce 

 

Navrhovatel v Návrhu uvádí, že je přesvědčen, že Odpůrci nesvědčí žádná práva k doménovému jménu 

nebo k chráněnému označení ve smyslu čl. 3.1.1. Pravidel ADR. Navrhovatel v Návrhu tvrdí, že Odpůrce 

není jakkoli spřízněn s Navrhovatelem ani se žádnou společností patřící do skupiny, jejíž součástí je také 

společnost ######## ########, přičemž Odpůrce nedisponuje žádnými právy k Ochranným známkám 



nebo jinými právy, která by ho opravňovala k registraci doménového jména <######.CZ>. Dle tvrzení 

Navrhovatele zároveň Navrhovatel ani žádná ze společností patřící do skupiny Navrhovatele neudělili 

Odpůrci licenci k používání ochranných známek nebo jiného duševního vlastnictví patřící Navrhovateli 

a Odpůrce ani není pod označením ######## znám. Přesměrování doménového jména na webové 

stránky www................cz nelze dle názoru Navrhovatele považovat za užití doménového jména k 

poctivým účelům. 

 

V tomto ohledu Expert uvádí, že ačkoliv důkazní břemeno ohledně skutečností uvedených v článku 

3.1.1. Pravidel ADR tíží Navrhovatele, je často nemožné prokázat negativní skutečnost spočívající v 

nedostatku práva Odpůrce k doménovému jménu či k Chráněnému označení podle článku 3.3. Pravidel 

ADR, když některé relevantní informace má k dispozici pouze Odpůrce. Za těchto okolností je proto 

postačující, pokud Navrhovatel uvede a prokáže skutečnosti nasvědčující tomu, že doménové jméno 

bylo registrováno nebo získáno, aniž by Odpůrce měl k doménovému jménu nebo Chráněnému 

označení právo dle článku 3.3. Pravidel ADR. V takovém případě pak důkazní břemeno ohledně 

existence výše uvedeného práva přechází na Odpůrce. Tento závěr vyplývá i z ustálené rozhodovací 

praxe v ADR řízeních týkajících se .eu domén (viz např. rozhodnutí ve věci Yahoo! Inc., Yahoo! UK Limited 

v. Toma Cristian, CAC 6281, <yahooscan.eu>, rozhodnutí ve věci WARGAMING.NET LLP, Maître Pierre 

Miriel v. Irina Zapolsky, CAC 6252, <worldofwarplanes.eu>). 

 

Expert konstatuje, že Navrhovatel v Návrhu takové skutečnosti uvedl a prokázal. Bylo tak na Odpůrci, 

aby tvrzení Navrhovatele vyvrátil a prokázal existenci práva k doménovému jménu <######.CZ> nebo 

Chráněnému označení podle článku 3.3. Pravidel ADR. V tomto ohledu nicméně Odpůrce ve svém 

Vyjádření netvrdil ani neprokázal žádné takové právo, které by mu náleželo. Přesměrování doménového 

jména na webové stránky provozované třetí osobou, aniž by existovala jakákoliv spojitost mezi těmito 

webovými stránkami a označením „########“, přitom nelze považovat za užívání doménového jména 

k poctivým účelům v souvislosti s nabídkou zboží nebo služeb. Expert navíc na základě vlastního šetření 

zjistil, že doménové jméno <######.CZ> není ke dni vydání tohoto rozhodnutí Odpůrcem užíváno. 

 

S ohledem na výše uvedené tak Expert konstatuje, že bylo prokázáno splnění podmínky dle článku 3.1.1. 

Pravidel ADR, tedy že není dáno právo Odpůrce ke spornému doménovému jménu či Chráněnému 

označení ve smyslu článku 3.1.1. Pravidel ADR. 

 

 

Vzhledem k výše uvedenému závěru o splnění podmínky dle článku 3.1.1. Pravidel ADR Expert 

nepřistoupil k posouzení případného nedostatku dobré víry Odpůrce ve smyslu čl. 3.1.2. Pravidel ADR, 

neboť k tomu, aby Expert Návrhu v souladu s čl. 3.2. Pravidel ADR vyhověl, postačuje splnění podmínky 

dle článku 3.1.1. Pravidel ADR. Posuzování případného nedostatku dobré víry Odpůrce by tak nemělo 

vliv na výrok rozhodnutí Experta. 

 

S ohledem na výše uvedené má Expert za to, že byly splněny podmínky stanovené v článku 3.2. Pravidel 

ADR, neboť Navrhovatel prokázal, že doménové jméno <######.CZ> je zaměnitelné s Chráněným 



označením Navrhovatele a zároveň že toto doménové jméno bylo registrováno, aniž by Odpůrce k 

němu či k Chráněnému označení měl právo dle článku 3.3. Pravidel ADR (článek 3.1.1. Pravidel ADR). 

 

Proto Expert shledal Návrh důvodným a vyhověl mu. 

ROZHODNUTÍ 

Návrhu Navrhovatele se vyhovuje a registrace doménového jména <######.CZ> se bezplatně převádí 

na Navrhovatele v souladu s článkem 4.1.2. a článkem 6.2. Pravidel ADR. 

Experti 

Jméno Michal Havlík 

DATUM ROZHODNUTÍ 

2022-06-27  

PŘÍLOHA 1 

Navrhovatel se domáhal převodu doménového jména <######.CZ>, jehož držitelem je Odpůrce. 

Navrhovatel prokázal, že je majitelem mimo jiné české ochranné známky č. XXXXXX „########“, kterou 

Expert shledal za zaměnitelnou s doménovým jménem <######.CZ>. Navrhovatel dále uvedl a prokázal 

skutečnosti nasvědčující tomu, že doménové jméno bylo registrováno nebo získáno, aniž by Odpůrce 

měl k doménovému jménu nebo Chráněnému označení právo dle článku 3.3. Pravidel ADR. Odpůrce 

zároveň existenci takového práva neprokázal. Z těchto důvodů Expert Návrhu vyhověl a rozhodl o 

bezplatném převodu doménového jména <######.CZ> na Navrhovatele. 


